
Про хід підготовки житлово-комунального господарства та
об’єктів соціальної сфери Білгород-Дністровського району до
роботи в осінньо-зимовий період 2015-2016 років

27 липня 2015 року під головуванням в.о. голови райдержадміністрації Світлани Петренко пройшла щотижнева
апаратна нарада. Основним питанням, що були розглянуті у ході наради, було питання про підготовку закладів
соціальної сфери району до осінньо-зимового періоду 2015-2016 років.

Було зазначено, що в ході підготовки  бюджетних установ  до опалювального сезону встановлено, що бюджетні
установи здійснюють підготовку житлово-комунального, паливно-енергетичного господарства і соціальної сфери
району до сталої роботи в осінньо-зимовий період 2015-2016 років.

 По плану для бюджетних установ на опалювальний сезон 2015-2016 років необхідно 2324,0 тони вугілля в порівнянні
з минулим роком потреба зменшилась на 12,04 %.

Підготовка закладів освіти.

У Білгород-Дністровському районі з 39 загальноосвітніх учбових закладів опалюються котельними 33 школи, з них: 2
школи опалюються модульними котельними, 23 школи -  котлами на альтернативному виді палива, 8 шкіл на пічному
опаленні. На опалення на альтернативному виді палива переходить ще один заклад освіти – Приморська ЗОШ. До
початку опалювального сезону котел буде змонтований та готовий до роботи в осінньо-зимовий період.

         Фінансування робіт з підготовки закладів освіти району до нового навчального року проводилося за рахунок
державної субвенції.

 

     Підготовка закладів сфери охорони здоров'я:

         На опалювальний сезон закуплено 280 т., що забезпечує потребу в повному обсязі.

         Роботи по підготовці до опалювального сезону КЗ «Білгород – Дністровська ЦРЛ» проходять згідно плану заходів
щодо підготовки до осінньо – зимового періоду 2015-2016 років.

         По Старокозацькій лікарні виконані роботи по підготовці лікувально – профілактичних закладів, встановлені
прилади обліку паливно – енергетичних ресурсів тощо.

Підготовка закладів  культури

            У червні 2015 року складено акти перевірки котелень в районній дитячій бібліотеці,   Шабівській, Старокозацькій
та Випасненській дитячих музичних школах.                           

            У березні 2015 року було придбано 17,0 куб. м дров для музичних шкіл та дитячої районної бібліотеки.

Перевірка стану готовності закладів культури до роботи в осінньо-зимовий період 2015-2016 років триває.

 

За результатами розгляду питання головним розпорядникам були надані відповідні доручення, а також доручено
управлінню економічного розвитку і торгівлі у найкоротші терміни вирішити питання щодо забезпечення закладів
соціальної сфери корою.


